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Septiembre de 2007

Clima de 
opinión en 
torno al 
Informe de 
Gobierno

“Cumplimos 5 años de trabajo”

Tendencias predominantes en estudios de opinión

La información contenida en este documento es una síntesis de 
las principales encuestas generadas por diversas empresas. 

Esta información no refleja la opinión del CESOP 
ni de la Cámara de Diputados.
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Este documento ofrece información proveniente de encuestas 
de opinión, elaboradas y publicadas por iniciativa y 
responsabilidad de las empresas que, en cada caso, se citan 
como fuente.

El Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública no solicitó
ni patrocinó la elaboración de ninguno de estos estudios. Se 
pone a disposición de los legisladores y personal técnico de 
esta Cámara, como parte de las actividades de seguimiento y 
análisis de la opinión pública que tiene encomendadas este 
Centro.

Al final de este documento es posible consultar los detalles 
técnicos de cada una de las encuestas utilizadas, así como la 
fuente y el responsable de cada estudio.

Nota sobre las fuentes de información
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77%Población que tendría una opinión “mala” del PRD si 
impiden el informe presidencial

75%Población que considera que durante el Informe habrá
disturbios

80%
Población que opina que el presidente debe entregar 
su informe y ofrecer su discurso en el Congreso como 
en el pasado

49%Población que considera que el Informe de Gobierno 
es útil 

46%Población que considera que el Informe de Gobierno 
no es útil 

Fuente: BGC, Ulises Beltrán y Asociados, Acontecer Nacional y Opinión Pública,  agosto de 2007, con base 
en una encuesta nacional telefónica, levantada el 6 y 7 de agosto de 2007.

Previo al Informe de Gobierno
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¿Usted cree que sería mejor que el presidente entregue el Informe y 
se retire para evita conflictos o cree que debe leer el Informe ante el 
Congreso para que no se piense que es un Presidente débil?

Debe leer el Informe ante el Congreso: 73%
Que entregue el Informe y se retire: 18%

¿Usted cree que el presidente Calderón propuso debatir con los 
diputados para?

Porque realmente le interesa tener un intercambio de ideas con los 
diputados 58%

Para ganarle la propuesta al PRD y que no se viera como obligado al 
debate: 23%

Un poco de los dos 9%

El PRD se negó al debate porque

No lo reconoce como presidente legítimo 44%

Por llevarle la contraria 26%

Le tiene miedo a que le gane el debate 24%

¿Cómo es más probable que usted viera el Informe?

Con debate entre Calderón y los diputados 52%

Con el debate tradicional 35%

Fuente: Milenio diario, 20 de agosto de 2007, con base en una encuesta de María de las Heras, 
nacional, telefónica, levantada el 18 de agosto de 2007.

Previo al Informe de Gobierno 
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¿Conoce usted cuándo será la fecha del primer Informe de 
Gobierno del presidente Felipe Calderón?
Sí, correcto 53%
Sí, incorrecto 35%

¿Cuál de las siguientes frases define mejor lo que para usted ha
sido históricamente el Informe de Gobierno?
Un ritual presidencial 60%
Un circo 18%
Un diálogo político 12%
Deber del presidente 10%

¿Cree usted que debe cambiarse el actual formato del Informe de 
Gobierno del presidente de México?
Sí, debe cambiar 82%
No debe cambiar 8%

Como usted sabe, el próximo 1 de septiembre se realizará el 
primer Informe de Gobierno del presidente Felipe Calderón; 
¿Qué espera usted de este Informe de Gobierno?
Conocer situación del país 41%
Que no diga mentiras 30%
Que no se peleen 16%
!Nada! 13%

Fuente: Sigma Dos, por encargo de Grupo Fórmula, encuesta telefónica nacional, realizada del 16 
al 19 de agosto del 2007.

Previo al Informe de Gobierno
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Como usted sabe, recientemente algunos dirigentes del PRD han 
manifestado que no permitirán que suceda el Informe de 
Gobierno del presidente Felipe Calderón. ¿Qué tan de acuerdo o 
en desacuerdo está usted con esa posición política?

Desacuerdo 79%
Acuerdo 16%

Recientemente el presidente Felipe Calderón propuso hacer del 
Informe un debate con los partidos políticos en el Congreso, 
¿Qué tan útil considera que es esta propuesta para la 
democracia del país?

Muy útil 28%
Algo 35%
Poco 17%
Nada útil 20%

¿Piensa ver o escuchar el próximo Informe de Gobierno del 
presidente Felipe Calderón?

Sí, lo veré/lo escucharé 68%
No 26%
No sabe aún 6%

Fuente: Sigma Dos, por encargo de Grupo Fórmula, encuesta telefónica nacional, realizada del 16 
al 19 de agosto del 2007.

Previo al Informe de Gobierno 



-- 9 --

Posterior al Informe de 
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¿Vio  o escuchó usted el día de hoy el mensaje televisivo del Informe 
de Gobierno de Felipe Calderón Hinojosa?

Sí, lo vió/ lo escuchó: 38 %
No: 62 %

¿Cuál fue el tema que más le llamó la atención del mensaje del 
presidente Felipe Calderón Hinojosa?

Economía: 41 %
Seguridad: 30 %
Democracia: 16 %

¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted en las condiciones 
en que se presentó este primer Informe de Gobierno?

Acuerdo: 52 %
Desacuerdo: 46%
Ns/Nc: 2%

En una escala del 1 al 10, ¿cómo evaluaría usted el desempeño de 
los siguientes actores respecto al Informe de Gobierno?

Presidente: 7.01
Diputados: 5.80
Partidos políticos: 5.20 

Por la forma en que el presidente Calderón presentó su primer 
informe, ¿cuál considera que fue su principal característica?

Tolerante: 31%
Decidido: 28%
Democrático: 26%
Conciliador: 15%

Fuente: Sigma Dos, por encargo de Grupo radio Fórmula, encuesta nacional telefónica, realizada 
el 2 de septiembre de  2007.

Posterior al Informe de Gobierno 
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Fuente: Excélsior, 6 de septiembre de 2007, p. 11, con base en una encuesta de Ulises Beltrán y Asociados. 

Telefónica nacional
3 y 4 de septiembre    

de 2007

62% 58%
56%

64%

48%52%
68%

51%

76%

52% 54%

87%

21% 24% 21% 20% 22% 21% 27% 28%
36%

26%
17%

6%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

1e
r I

nf
EZ

P 
09

/9
5

2d
o 

In
f

EZ
P 

09
/9

6

3e
r I

nf
EZ

P 
09

/9
7

4t
o 

In
f 

EZ
P 

09
/9

8

6t
o 

In
f

EZ
P 

09
/0

0

1e
r I

nf
VF

Q
09

/0
1

2d
o 

In
f

VF
Q

09
/0

2

3e
r I

nf
VF

Q
09

/0
3

4t
o 

In
f

VF
Q

09
/0

4

5t
o 

In
f

VF
Q

09
/0

5

6t
o 

In
f

VF
Q

09
/0

6 

1e
r I

nf
FC

H
 

Sincero Falso

En general, ¿cómo vio usted al presidente... Felipe Calderón en su 
mensaje a la nación con motivo de su primer Informe…? Del porcentaje 

de enterados del mensaje del Presidente.

Al sumar  “Ns/Nc” = 100%

VFQ

FCH

EZP

Con lo que usted sabe de la ceremonia del sábado de entrega del primer 
informe, ¿cómo calificaría usted la actuación de..., Los legisladores del 

PRD durante la ceremonia?
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Posterior al Informe de Gobierno 
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Evaluación del 
Presidente de la 
República

3
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Fuente: Reforma, 1 de septiembre de 2007, p. 7A.. Vivienda nacional
del 17 al 20 de agosto 

de 2007

En general, ¿aprueba o desaprueba la 
forma como Felipe Calderón está

haciendo su trabajo como presidente de 
la República?

65% 20% 15%

65% 21% 14%

58% 23% 19%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Marzo

Junio

Septiembre

Aprueba Desaprueba No sabe

¿Cómo calificaría a Felipe Calderón entre 
una escala del 0 al 10, donde 0 quiere 

decir que lo ha hecho muy  mal y 10 que 
lo ha hecho muy bien?

6.6
6.86.8

5

6

7

8

Mar.07 Jun.07 Sep.07

Calificación promedio 

Cuando el presidente Calderón da mensajes 
a la nación para explicar sus acciones de 

gobierno, ¿usted qué tanto le cree?

Porcentaje de Mucho/ Algo 

50%

54% 54%

Marzo Junio Septiembre

Credibilidad de Calderón por 
partidismo:

30%

45%

55%

72%Panistas

Priístas

Independientes

Perredistas

Evaluación del Presidente
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Fuente: Reforma, 1 de septiembre de 2007, p. 7A..

Vivienda nacional
del 17 al 20 de agosto 

de 2007

¿Cuál es su opinión acerca de la manera como el presidente Calderón está
tratando los siguientes asuntos?

+222%20%20%Desfavorable 

-233%35%33%Favorable
Política interna 

+119%18%18%Desfavorable 

-134%35%33%Favorable
Política exterior 

-133%34%32%Desfavorable 
Empleo

Seguridad 
pública

Pobreza

Apoyo a los 
estados

Narcotráfico

Educación 

Salud 
-116%17%14%Desfavorable 

-160%61%60%Favorable

+2

+1

-6

-2

+3

0

-3

+8

-13

-2

0

Variación 

39%

31%

42%

27%

47%

20%

47

29%

48%

18%

55%

Septiembre

37%34%Favorable

30%25%Desfavorable 

48%47%Favorable

29%27%Desfavorable 

44%41%Favorable

20%17%Desfavorable 

5044%Favorable

21%18%Desfavorable 

61%59%Favorable

20%15%Desfavorable 

55%55%Favorable

JunioMarzo

Evaluación del Presidente
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Fuente: Reforma, 1 de septiembre de 2007, p. 7A.. Vivienda nacional
del 17 al 20 de agosto 

de 2007

¿Cómo calificaría usted a Felipe Calderón en cada uno de los 
siguientes atributos?

Sensibilidad 
social**

Capacidad*

Liderazgo

Honestidad
014%14%14%Desfavorable 

-362%65%60%Favorable

+2

-3

+1

-5

+1

-3

Variación 

21%

47%

17%

51%

16%

56%

Septiembre

22%21%Desfavorable 

50%48%Favorable

16%15%Desfavorable 

56%53%Favorable

15%15%Desfavorable 

59%57%Favorable

JunioMarzo

*Capacidad para dar resultados                                  
**Sensibilidad a las necesidades de personas como usted

Porcentaje que aprueba al presidente 

Evaluaciones por región 

Campeche, Chiapas, Guerrero, 
Oaxaca, Quintana Roo, Tabasco, 
Veracruz y Yucatán. 

DF, Estado de México, Hidalgo, 
Morelos, Puebla, Querétaro y 
Tlaxcala

Aguascalientes, Colima, 
Guanajuato, Jalisco, Michoacán y 
Nayarit. 

Baja Califonria, Baja California Sur, 
Coahuila, Chihuahua, Durango, 
Nuevo León, San Luis Potosí, 
Sinaloa, Sonora, Tamaulipas y 
Zacatecas.

Estados Total Región 

51%Sur 

85%

53%Centro 

74%Centro -
Occidente

Norte

Evaluación del Presidente
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66%

72%

73%73%73%
65%69% 70% 69%

66% 61%
58% 60% 73%58% 61%

66%

56%

68%
66%65% 64% 65%65%

65%
63% 61%

25%21%19%19%18%17%21%21%
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35% 34% 30% 29% 28% 27% 29% 31% 30%30% 31% 33%
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En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo con la manera como 
está gobernando el presidente Felipe Calderón?

*Se reporta la primera semana de agosto

Fuente: BGC, Ulises Beltrán y Asociados, Acontecer Nacional y Opinión Pública,  agosto de 2007.

Telefónica nacional
1 y 2 de agosto       

de 2007

VFQ FCH

Al sumar “Ns/Nc” = 100%

¿Qué tanto está haciendo el presidente Calderón (Vicente Fox) para 
combatir la delincuencia?
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Evaluación del Presidente
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Fuente: Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta, núm. 227, junio de 2007.

Vivienda nacional
del 26 al 30 de enero, 

del 16 al 19 de febrero, 
del 24 al 28 de marzo, 

del 27 al 30 de abril, del 
26 al 30 de mayo, del 28 
al 30 de junio y del 27 al 

31 de julio de 2007

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con la manera en que está
gobernando el presidente Felipe calderón?

60.8%
57.8%

65.3%63.3% 64.9%62.4%
58.7%

65.8%

26.2%
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* En octubre y noviembre como presidente electo. 
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Apoyo e identificación 
con los partidos
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Vivienda nacional
del 17 al 20 de 
agosto de 2007

Fuente: Milenio Diario, 3 de septiembre de 2007, p. 10, con base en una encuesta de María de las Heras.

Usted personalmente ¿con qué partido se siente más identificado: con el 
PAN,  con el PRI o con el PRD?

1%

5%

36%

11%

24%

24%Partido Acción Nacional 

Partido Revolucionario Institucional 

Partido de la Revolución Democrática 

Ninguno 

No sabe 

Otro 

Por la forma en que han hecho su trabajo los partidos políticos, ¿cuál de ellos 
cree que realmente se interesa por las necesidades que tiene usted y su familia?

Sin cambio 1%1%1%Otro 

Sube 1%12%12%7%No sabe

Sube 1% 39%38%41%Ninguno

Sube 1%11%10%9%Partido de la Revolución 
Democrática

Sube 1%

Baja -4%

Tendencia 

17%

20%

Agosto

16%14%Partido Revolucionario 
Institucional 

24%28%Partido Acción Nacional 

MayoFebrero

Apoyo e identificación con los partidos
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Vamos a suponer que el próximo domingo hubiera elecciones. Así, sin saber 
quiénes serían los candidatos ni conocer las campañas, ¿qué tan dispuesto estaría 

usted a votar por el...?

16%

41%

19%

24%

Agosto

Sube 5%

Sube 8%

Baja -9%

Baja -5 %

Tendencia

No sabe/ 
Depende 

Definitivamente 
no votaría por el 
PAN

Puede ser, no 
estor seguro

Seguro votaría 
por el PAN

11%

33%

27%

29%

Mayo

8%

32%

29%

31%

Febrero

Partido Acción Nacional 

Partido Revolucionario Institucional 

14%

45%

22%

19%

Agosto

Sube 3%

Baja -1%

Baja -3%

Sin cambio

Tendencia

No sabe/ 
Depende 

Definitivamente 
no votaría por el 
PRI

Puede ser, no 
estor seguro

Seguro votaría 
por el PRI

11%

45%

25%

19%

Mayo

9%

43%

29%

19%

Febrero

Fuente: Milenio Diario, 3 de septiembre de 2007, p. 10, con base en una encuesta de María de las Heras.

Vivienda nacional
del 17 al 20 de 
agosto de 2007

Apoyo e identificación con los partidos
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Vamos a suponer que el próximo domingo hubiera elecciones. Así, sin saber 
quiénes serían los candidatos ni conocer las campañas, ¿qué tan dispuesto estaría 

usted a votar por el...?

Fuente: Milenio Diario, 3 de septiembre de 2007, p. 10, con base en una encuesta de María de las Heras.

Vivienda nacional
del 17 al 20 de 
agosto de 2007

15%

58%

17%

10%

Agosto

Sube 4%

Baja -1%

Baja -2%

Sin cambio

Tendencia

No sabe/ 
Depende 

Definitivamente 
no votaría por el 
PRD

Puede ser, no 
estor seguro

Seguro votaría 
por el PRD

11%

60%

19%

10%

Mayo

12%

52%

17%

20%

Febrero

Partido de la Revolución Democrática 

Apoyo e identificación con los partidos
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5
Confianza en las 
instituciones 
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Le voy a mencionar algunos acores de la política mexicana. Por favor para cada uno 
de ellos dígame, en general ¿cómo piensa que están haciendo su trabajo: bien o mal?

6%-48%71%23%Los líderes de los maestros

13%-35%61%26%Los de los Ministerios 
Públicos

Los diputados 16%-29%57%28%

20%-22%51%29%Los líderes de los sindicatos 
obreros

19%-19%50%31%Los senadores

13%-12%50%37%Los del Seguro Social

18%3%40%43%Los de la PFP

15%2%42%43%Los de las Procuradurías

18%-4%43%39%Los banqueros

6%72%11%83%Los del Ejército

6%71%11%83%Los periodistas

20%

16%

9%

30%

17%

10%

25%

20%

17%

No sabe 

-19%

-13%

9%

13%

14%

23%

23%

33%

39%

Balance

49%31%Los líderes de los campesinos

48%36%Los Del ISSSTE

41%50%Los obispos y cardenales de 
la Iglesia Católica

29%

35%

33%

26%

24%

22%

Mal

41%Los de las cámaras 
empresariales

49%Los secretarios del gabinete 
de Felipe Calderón

56%Los de los Derechos 
Humanos

61%Los consejeros del IFE

57%Los ministros del Tribunal 
Federal Electoral

49%Los ministros de la Suprema 
Corte de Justicia

Bien

¿Lo está haciendo bien o mal?

Fuente: Milenio Diario, 23 de julio de 2007, p. 10, con base en una encuesta de María de las Heras.

Telefónica nacional
21 de julio de 2007

Confianza en las instituciones 
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Índice de confianza en las instituciones

7.87.67.67.6-

8.0

8.2

8.2

7.9

7.8

8

7.8

8

8.2

7.7

7.6

7.9

7.7

7.7

8.1

6.97.176.6-Los bancos

6.86.96.96.96.2El presidente de la 
República

6.76.86.66.26.1La Suprema Corte 
de Justicia 

6.36.365.54.9La policía

6.06.56.56.35.3Los empresarios

5.86.25.95.84.7Los sindicatos

5.66.26.25.95.1Los partidos 
políticos

5.66.36.15.75Los senadores 

5.46.15.85.64.5Los diputados 

7.07.07.67.1--Los periódicos

7.1

7.2

7.3

7.4

7.4

Feb 

2007

6.97.87.17.1El Instituto Federal 
Electoral (IFE) 

7.1---Los periodistas

7.27.87.46.9Los medios de 
comunicación 

7.27.67.3-Las cadenas de TV

7.47.47.27.4

La Comisión 
Nacional de 
Derechos 
Humanos 

Las estaciones
de radio

AgoMayFebJul

El Ejército

La Iglesia

2005

La universidades

2006
Institución 

Fuente: Consulta Mitofsky, Boletín Semanal de Consulta, Núm. 208, febrero de 2007.

Vivienda nacional
del 16 al 19 

de febrero de 2007

Confianza en las instituciones 
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Vitrina metodológica de las encuestas utilizadas

996 entrevistas  a 
ciudadanos mayores de 
18 años, con margen de 
error de +/- 3.5% y nivel 

de confianza de 95%. 

El Universal, 
13 de agosto 
de 2007, pp. 

A1 y A10.

Coordinación 
de 

Investigación 
y Opinión 

Pública de El 
Universal 

NacionalVivienda
Del 4 al 9      
de agosto       
de 2007

Evaluación 
del poder 
ejecutivo 

Mantiene 
presidente 
niveles de 
aprobación 

401 entrevistas efectivas 
a mayores de edad. Con 

nivel de confianza de 
95% y margen de error 

de +/-5%.

BGC, Ulises 
Beltrán y 

Asoc. 

BGC, Ulises 
Beltrán y 

Asoc. 
Nacional Telefónica 1 y 2 de agosto

de 2007

Evaluación 
del Poder 
Ejecutivo 

Imagen del 
presidente 

395 entrevistas a 
ciudadanos mayores de 
18 años, con margen de 
error de +/-5.0% y nivel 

de confianza de 95%.

Sigma Dos  
México por 
encargo de 

Grupo 
Fórmula

Sigma Dos  
México por 
encargo de 

Grupo 
Fórmula

NacionalTelefónica2 de septiembre 
de 2007

Informe de 
Gobierno 

Informe 
presidencial 

parte I 

407 delegados con 
derecho a voto que 

participan en el Décimo 
Congreso Nacional del 

PRD. Con nivel de 
confianza de 95% y 

margen de error de +/-
4.2%.

Reforma, 18
de agosto          

de 2007, pp.  
1 y 8A .

Departamento 
de 

Investigación 
Reforma

Aplicada  a 
407 

delegados 
con derecho 
a voto que 

participan en 
el Décimo 
Congreso 

Nacional del 
PRD

Las 
entrevistas 
se hicieron 
de manera 
personal en 

el Hotel 
Sheraton.

16 de agosto  
de 2007

Cultura 
política 

Revela PRD 
divisiones

500 entrevistas  a 
ciudadanos mayores de 
18 años, con margen de 
error de +/- 4.5% y nivel 

de confianza de 95%. 

Milenio 
diario, 20 de 

agosto de 
2007.

María de las 
HerasNacionalTelefónica18 agosto       

de 2007
Informe de 
Gobierno

73%: “El 
Presidente 

debe leer su 
Informe ante el 

Congreso”

400 entrevistas efectivas 
a mayores de edad. Con 

nivel de confianza de 
95% y margen de error 

de +/-5%.

BGC, Ulises 
Beltrán y 

Asoc. 

BGC, Ulises 
Beltrán y 

Asoc. 
Nacional Telefónica 6 y 7 de agoto 

de 2007

Temas de la 
agenda 

legislativa 

Controversia 
sobre la 

intervención 
del presidente 

Felipe 
Calderón en su 
primer informe 

de gobierno 

1 223 entrevistas a 
ciudadanos mayores de 
18 años, con margen de 
error de +/-2.9% y nivel 

de confianza de 95%.

Sigma Dos  
México por 
encargo de 

Grupo 
Fórmula

Sigma Dos  
México por 
encargo de 

Grupo 
Fórmula

NacionalTelefónica16 al 19 de 
agosto de 2007 

Informe de 
Gobierno 

Informe 
presidencial 

parte I 

Casos/ Población 
objetivo/ Nivel de 

confianza
FuenteResponsableCoberturaTipoFecha del 

levantamientoTemaTitulo
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3 000 ciudadanos 
mayores de edad cada 

trimestre, para lo cual se 
aplican 1 000 

cuestionarios cada mes. 
Nivel de confianza de 

95% y margen de error 
de +/-3.1%, 

Consulta 
Mitofsky. 

Consulta 
Mitofsky Nacional Vivienda 

Del 26 al 30 de 
enero, del 16 al 
19 de febrero, 
del 24 al 28 de 
marzo, del 27 
al 30 de abril, 
del 26 al 30 de 
mayo, del 28 al 
30 de junio y 

del 27 al 31 de 
julio del 2007 

Cultura 
política 

Posicionamien
to y fortaleza 

de los partidos 
políticos 

Ciudadanos mayores de 
edad. Nivel de confianza 

de 95% y margen de 
error de +/-3.1%, 

Consulta 
Mitofsky. 

Consulta 
Mitofsky Nacional Vivienda 

Del 26 al 30 de 
enero, del 16  

al 19 de 
febrero, del 24 
al 28 de marzo, 
del 27 al 30 de 
abril, del 26 al 
30 de mayo, 

del 28 al 30 de 
junio y del 27 
al 31 de julio 

del 2007 

Evaluación 
del Ejecutivo

Evaluación de 
Gobierno 
Calderón: 
Llega a su 

primer informa 
de Gobierno 

con alta 
aprobación 

1 030 entrevistas  a 
ciudadanos mayores de 
18 años, con margen de 
error de +/- 3.5% y nivel 
de confianza de 95%. Se 

seleccionaron 100 
secciones electorales de 

todo el país (20 por 
circunscripción 

electoral).

Ipsos-Bimsa/ 
El Universal, 

21 de 
febrero de 
2007, pp. 
A1 y A8. 

Ipsos-Bimsa y 
la 

Coordinación 
de 

Investigación 
y Opinión 

Pública de El 
Universal 

Nacional ViviendaDel 25 al 31 de 
enero de 2007

Cultura 
política 

PRI y PRD 
pasan por mal 

momento 

Casos/ Población 
objetivo/ Nivel de 

confianza
FuenteResponsableCoberturaTipoFecha del 

levantamientoTemaTitulo
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400 entrevistas efectivas 
a población mayor de 18 

años. Con nivel de 
confianza de 95% y 

margen de error de +/-
4.1%.

Excélsior, 6 
de 

septiembre 
de 2007, p. 
11, con base 

en una 
encuesta 

Ulises 
Beltrán y 
Asociados

Excélsior, 6 de 
septiembre de 
2007, p. 11, 
con base en 
una encuesta 
Ulises Beltrán 
y Asociados. 

Nacional Telefónica 
3 y 4           de 
septiembre de 

2007

Cultura 
Política 

Deja el 
Ejecutivo 

buena 
impresión 

1 515 mexicanos adultos 
en las 32 entidad 

federativas del país. Con 
nivel de confianza de 

95% y margen de error 
de +/-2.5%.

Reforma, 1
de 

septiembre         
de 2007, p. 

7A 

Departamento 
de 

Investigación 
Reforma

Nacional Vivienda Del 17 al 20 de 
agosto de 2007

Evaluación 
del poder 
ejecutivo 

Tercera 
evaluación al 

presidente 
Felipe 

Calderón 

1 000 ciudadanos 
mayores de edad. Nivel 
de confianza de 95% y 

margen de error no 
sobrepasa el +/- 3.2%.

Milenio 
Diario, 3

de 
septiembre         
de 2007, p. 

10 

María de las 
HerasNacional Vivienda

Del 17 al 20 de 
agosto      de 

2007

Cultura 
política 

PAN y PRI 
empatados en 
identificación 
partidista. El 

PRD está
como antes 
del efecto 

AMLO 

1 000 ciudadanos 
mayores de edad. Nivel 
de confianza de 95% y 

margen de error no 
sobrepasa el +/- 4%.

Consulta 
Mitofsky 

Consulta 
Mitofsky Nacional Vivienda Del 16 al 19 de 

febrero de 2007 

Evaluación de 
las 

instituciones 

Confianza en 
las 

instituciones 

500 ciudadanos mayores 
de edad. Nivel de 

confianza de 95% y 
margen de error no 

sobrepasa el +/- 4.5%.

Milenio 
Diario, 23 
de julio de 

2007,    p.10

María de las 
HerasNacional Telefónica21 de julio      

de 2007

Evaluación de 
las 

instituciones

Los mejor 
calificados: 
militares, 

periodistas y 
consejeros del 
IFE. Los peor 
calificados: 
líderes de 
maestros, 

ministerios 
públicos y 
diputados 

Casos/ Población 
objetivo/ Nivel de 

confianza
FuenteResponsableCoberturaTipoFecha del 

levantamientoTemaTitulo
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El Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública lo 
invita a visitarnos en nuestra dirección electrónica 

http://www.diputados.gob.mx/cesop/


